

## 我市开展党政干部领导水平提升“双百工程”

# 70名科级干部任职基层

本报讯(记者 王娟)7日~8日,我市132名年轻科级干部参加了全市选调生年轻科级干部到基层一线任职锻炼考试,最终将有70名科级干部被选调到乡(镇)、街道办事处担任行政正职或党政副职。此次考试由市委党政干部领导水平提升“双百工程”工作领导小组统一命题,统一组织考试,市委常委、组织部长高建慧任领导小组组长,市纪委工作人员全程参与。

据了解,此次考试内容坚持“干什么、考什么”的原则,突出岗位特点。笔试内容为党政干部应知应会知识,面试中,由市委组织部副部长担任主考官,同时抽调部分市直一把手、县市区委副书记、组织部长、人事局长、乡镇党委书记、专家、学者组成考官组,主要测试干部综合分析、语言表达、逻辑思维、计划组织协调等能力,笔试面试成绩各占50%。

据悉,为进一步加大在基层和实践中培养锻炼干部力度,优化我市各级领导班子和干部队伍结构,我市开展了党政干部领导水平提升“双百工程”,即选派100名优秀年轻干部外出挂职锻炼,选调100名优秀年轻干部到基层一线任职锻炼。100名到基层任职锻炼的干部中30名现任副科级干部人选已经确定,其余70名现任科级干部将经过此次考试选定。

此次考试的报名资格为:1980年1月1日以后出生,全日制本科以上学历,无乡(镇)办事处党政班子成员任职经历的市直机关、派出机构、市管事业单位和市属大中专院校现任正、副科级干部。选调出的70名科级干部将被安排到乡(镇)、街道办事处担任行政正职或党政副职,任职时间为两年,任职期间保留原单位职务和工资关系。

## 市委办公厅全员赴基层实践锻炼

(上接一版)把幸福泉引到家门口。8日,市委办公厅工作人员聆听张金保讲述杨树沟从穷山沟到国家级风景区的沧桑巨变,上了一堂生动党课。

这场从机关搬到山村的党课,课件不是散发着油墨的印刷品,而是取之于老区百姓家门口的活教材。说起活动动议,王璋说,开展党的群众路线教育实践活动,践行群众路线,转变工作作风,就是要唤起机关干部的民本意识、宗旨意识、惠民意识,怀着感恩敬畏之心,与广大群众同呼吸共命运。

## “郑州创新驿站”问世

### 为国内首款服务于技术转移手机移动端软件

本报讯(记者 武建玲 通讯员 高煜 李天才)记者昨日获悉,国内首款服务于技术转移工作的手机移动端软件——“郑州创新驿站”近日在郑问世。您可以用自己的智能手机从“安卓市场”或“苹果商店”免费下载该软件,随时随地浏览有关科技创新、科技成果转化、科技需求等方面的信息。

据悉,该软件由郑州市科技开发中心研发,其主要特点是信息量大、更新快速、下载容易、不受时间和地域限制。该软件设置有技术需求、技术供给、人才资源、发明观点、企业管理视点、科技动态等12个栏目,所载内容主要包括科研院所科技成果转化、科技发明信息、高新技术企业科技需求等方面。其信息由中国创新驿站全国26个区域站点及57个基层站点共同挖掘并集中汇集。中国创新驿站是由科技部设立的专业化科技中介服务平台,于2010年成立。

## 新密市地税局举行法规考试

本报讯 近日,新密市地税局举行反腐倡廉法规知识考试,60名副股级以上干部参加了考试。此次考试内容为《中华人民共和国税收征收管理法》、《中华人民共和国公务员法》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》等。

此次考试,旨在检验税干学习《反腐倡廉法律法规》的效果,以考促学、以考促廉、以考促用,进一步规范税干自律行为,以增强遵纪守法、廉洁自律的自觉性和公正执法的责任心,打好“廉政预防针”,提高拒腐防变和抵御风险的能力,强化廉洁从税意识。(李清喜)

## 明宇汽配城整体拆改获批

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 魏少杰)昨日上午,记者从中原区孙庄村城中村改造指挥部获悉,郑州西区明宇汽配城改造土地控规已经市政府批复,改造工作将于即日起启动。据悉,该区域整体拆迁工作将于9月24日前全部完成。

明宇汽配城位于中原区孙庄村,在郑上路北,占地170.33亩。按照市政府对孙庄村城中村改造的批复,该汽配城属于孙庄村城中村改造范围。目前,市场内现有郑州市西区分车管理所和90余家商户,主要经营二手车交易、4S店、车辆过户、汽车维修、汽车装饰等项目。

随着拆迁工作启动,西区车管所将另辟他址,市场内商户将在规定时间内搬迁。据了解,中原区孙庄村城中村改造工作经郑州市政府和中原区政府批准,于今年4月5日启动拆迁改造,由中原区政府主导,相关职能部门共同参与,成立中原区孙庄村城中村改造指挥部,并于5月7日完成了除明宇汽配城外的附属物及宅基地的拆迁工作。此次明宇汽配城的整体拆改,将是孙庄村区域拆迁的收尾工程。改造后,该区域将建成配套完善的商贸区,将对改善人居环境、促进周边环境提档升级发挥积极作用。

## BRT准车长集体谢师

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 葛亮)“教师节”往往让人想起校园里老师和学生时代的故事。昨天,10余名BRT准公交车车长用特别的方式向他们的老师“师傅”们献上节日的祝福。

“祝我们公交教师节节日快乐!”昨日上午,在中州大道农业路桥下B1路调度室内,即将走上工作岗位的12名郑州BRT准车长,手捧鲜花站成一排,集体向授业恩师献上鲜花和拥抱,以此来表达对公交老师的感激之情。“我的老师是B1路女车长杨瑞,她为人谦和善良,待人特好,像对亲妹妹一样!”BRT准车长刘双笑着对记者介绍着自己的“师傅”,“她不但将驾驶技能和服务技巧教给我们,让大家掌握了一门生存技能,更重要的是教会我怎么为人处世。”采访现场,BRT

准车长们纷纷表示一定继承“师傅”们的优良传统,为广大乘客的出行提供更加优质的服务。

随着郑州市城市的发展,市民对公交尤其是快速公交的需求越来越大,车辆和线路在不断增加,需要有更多的优秀公交驾驶员走上工作岗位。据统计,郑州公交公司每年有近千名准车长走上公交驾驶员岗位。“自新车长报到那一刻起,我们就从业务技能的理论培训开始抓起,合格后分配到各条线路上跟车实习,实习的老师都是驾驶经验丰富、业务素质精通、服务技能优秀的公交车长。”郑州快速公交公司相关负责人介绍说,随着明年“五一”三环快速公交的建成开通,准车长必将成为郑州BRT的生力军和骨干力量。

## 推荐免试研究生开始申请

本报讯(记者 王红)2014年推荐免试研究生申请启动,符合条件的普通高校优秀应届本科毕业生都可申请免试攻读硕士学位研究生。这是昨日记者从省教育厅了解到的信息。

据介绍,免试是指普通高校应届本科毕业生不必经过全国硕士研究生入学统一考试的初试,直接进入复试。按照规定,各高校推免生名额限制不同,其中,教育部批准设立研究生院的高等学校一般按应届本科毕业生总数的15%左右确定;

未设立研究生院的“211工程”建设高等学校一般按应届本科毕业生总数的5%左右确定。其他高等学校一般按应届本科毕业生总数的2%确定,其中初次开展推荐工作的高等学校,前3年每年一般按应届本科毕业生总数的1%确定。

报名参加推荐免试生者,需纳入国家普通本科招生计划录取的应届毕业生(不含专升本、第二学士学位、独立学院学生),成绩优秀,无任何考试作弊和剽窃他人学术成果记录,并且符合招

生院校具体综合评价要求。在选拔推荐生时,既要看推荐生历年的学习成绩,还注重对其学习能力、创新精神和业务特长等方面的考查,避免推荐工作单纯地按分数排队。

应届本科毕业生本人提出推荐免试申请后,首先由学校组织评审委员会或工作组对申请人资格进行评审确定推荐免试生名单;毕业生获得本校的推免资格后,再向研究生招生单位(本校或外单位)提出免试攻读硕士学位复试申请。



各行其道,听从指挥,安全出行,保障交通畅通,提升城市文明。本报记者 宋晔 摄

## 畅通郑州 我们在行动

### 十字路口看文明

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘成贵 李晓芸)记者发现,骑电动车、自行车的人,人车混行,极易造成交通事故,存在很大安全隐患。特提醒“骑族”们应注意以下几个方面:

我不撞人撞我。骑族们上班尽量别走快车道,尽管在快车道上靠边骑行,但是上班高峰,人车拥挤,互相躲闪不及就会有危险。

绿灯慢行防事故。骑族们遇到绿灯,一般都是快行通过,殊不知存在诸多安全隐患。一是人员拥挤易刮碰;二是前方出现意外,速度过快刹车不及易相撞;三是更怕绿灯快最后几秒钟,人车相互抢过红绿灯,汽车急转弯横挡骑族路,极易发生交通事故。

视线不明慢通行。骑行行进的路上,常有一些大小汽车停在路旁影响视线,遇到这种情况,一定要慢行通过。

## 肺结核病检查纳入高中生入校体检

本报讯(记者 王红)秋季气温变化异常,是肠道流行病等传染性疾病的易发季节。昨日,省教育厅下发《关于做好2013年秋季开学食品卫生安全传染病防控工作的通知》,要求学校加强食品卫生安全、传染病防控工作,认真落实体检制度,将肺结核病检查纳入高中生入校体检、年度体检。

省教育厅明确,各级各类学校要实

行一把手负责制,杜绝重大食品安全事故和传染病爆发。要认真组织开展食品安全检查,检查重点为食堂操作间的基本条件、食堂卫生环境、食品是否留样、食堂安全防范措施及食堂从业人员的健康状况等,特别要检查学校食堂食品及原料有无过期、霉变、腐败,一经发现必须销毁。

同时,各级各类学校要按照要求对

新生进行入校体检、年度体检,建立并保管好健康档案。体检要严把质量关,并将肺结核病检查纳入高中生入校体检、年度体检,高中生体检应以X线检查为主,PPD皮试作为辅助。此外,还应通过健康教育课、专题讲座等形式,切实增强学生的食品安全、传染病防控意识,教育学生主动维护环境卫生,养成良好的个人卫生习惯。

## 11个网站敲诈勒索被查处

(上接一版)2011年以来,赛利用在政府宣传部门工作的职务之便,多次向仲伟爆料供其实施敲诈勒索,并以中间协调人的身份出面“摆平”,与仲伟瓜分敲诈勒索所得。

侦办仲伟团伙案件时,徐州警方顺藤摸瓜,又分别破获以樊宇肖(女,43岁,江苏南京,自称中国地方新闻网江苏频道负责人)、鞠俊(男,32岁,江苏南京,自称某电视台外派江苏摄制组负责人)等人为首的3个利用网络敲诈勒索犯罪团伙。

经初步审查,这4个团伙有时单独作案,有时交叉结伙,相互提供线索实施敲诈勒索,分别形成了爆料人爆料或网上搜寻负面新闻、枪手加工材料、网络推手炒作、网站管理者发帖贴帖、幕后策划者实施敲诈勒索的犯罪链条。4个团伙均是利用自建或租用的网站,假冒记者身份,先在网站发帖或将拟发的帖文传真给被敲诈对象,以要求核稿为名施加压力,实施敲诈勒索犯罪。得手后,再进行删帖或承诺不予“报道”,有的还会在其网站进行所谓正面宣传,为掩人耳目,有的

犯罪嫌疑人在勒索钱财时还以所谓“赞助费”“广告费”等形式给受害者开具票据。

办案民警介绍,这些犯罪团伙为了更有效地向被敲诈对象施压,刻意虚构“显赫身份”,显示自己“来头不小、能量很大”,把自建网站冠以“中国”“社会”和“焦点”“热点”等名称,吹嘘“中国最富价值、最具影响力的互联网平台”,并且还是“党政部门决策参考及了解社情民意的重要途径和渠道”。此外,他们还伪造大量“新闻工作证”,并在名片和核稿函印上网站由全国人大、中纪委等中央部门主办的字样,吓唬被敲诈对象要将情况报送中央有关部门、抄送中央新闻单位。被敲诈对象不明所以,往往怀着花钱消灾的心理让其屡屡得逞。

公安部有关负责人表示,针对此类网络敲诈勒索行为,公安机关将依法严厉打击,决不手软。警方也提醒,遇到网络敲诈时,受害人要切实提高法律维权意识,认真核实嫌疑人的网站信息、单位情况与个人真实身份,并及时报警。

## “内鬼”爆料属共同犯罪 冒充记者将加重处罚

(上接一版)解释还规定,利用或者冒充国家机关工作人员、军人、新闻工作者等特殊身份敲诈勒索的,“数额较大”的标准可以按照规定标准的50%确定。

陈卫东表示,案件中暴露出的一些地方宣传干部,在掌握了某些企业、单位违规的线索后,便爆料给其他团伙成员,一边从外部威胁施压,一边通过政府内部周旋协调,以提供信息获得好处,其行为完全符合帮助犯特征,属于敲诈勒索罪中从犯性质。根据刑法第27

条第1款的规定,在共同犯罪中起次要或者辅助作用的,是从犯。从犯也应对自己参与的全部犯罪承担刑事责任。

警方提醒,网络敲诈具有隐蔽性,犯罪流程复杂,当遇到这种敲诈勒索时,要注意搜集证据,予以录音留证,并及时拨打公安机关110电话咨询或报警,也可向12321网络不良与垃圾信息举报受理中心进行举报。

据悉,关于打击网络敲诈的有关司法解释将于近期出台,依法打击力度或将进一步加大。

## 全市公安民警 开考执法资格

本报讯(记者 王娟)昨日,全市公安机关举行2013年的首场基本级、中级执法资格考试,全市公安机关共2008名民警参加考试,考场全部使用高考标准化考场,全程录音录像,确保考生成绩的真实有效。

据了解,作为推进依法行政和执法规范化建设的重要举措,2010年9月,公安部将执法资格等级考试由“地方考”上升为“全国考”,自2011年1月正式实行全国公安民警执法资格等级考试制度。经过2011年、2012年连续两年的考试,目前,全市公安机关共有10815人通过了基本级执法资格考试,1953名民警通过了中级执法资格考试。

据市公安局法制室有关负责人介绍,公安部出台《公安机关人民警察执法资格等级考试办法》,将执法资格等级考试分为基本级、中级和高级,全部由公安部统一命题,采用逐级升级方式。考试内容包含公共科目和刑侦、经侦、治安、交通等警种7个专业科目,执法资格等级有效期为5年。所有在编在职的人民警察都必须取得基本级执法资格;担任县级、市(地)级公安机关内设执法勤务类机构、公安派出所主要负责人必须取得中级以上执法资格;考试结果与民警的执法权限、晋职晋级和公务员年度考核直接挂钩。其中,基本级和中级执法资格考试由省级公安机关统一组织和评判,高级执法资格等级考试由公安部统一组织和评判。

## 市妇幼加盟河大

### 成为河大附属郑州妇产医院

本报讯(记者 汪辉 通讯员 杜亚军)昨日,郑州市妇幼保健院挂牌成为河南大学附属郑州妇产医院。全国妇联儿童工作部副部长吴新平、河南大学校长袁寿功、省卫生厅副厅长秦省等领导出席揭牌仪式。

经过60年的历史积淀,郑州市妇幼保健院已发展成为一所集医疗保健、教学科研、康复预防为一体的三级妇幼保健专科医院,初步形成了大石桥本部、秦岭路院区、宜居健康城医院“一体两翼”集团化发展格局。河南大学是一所有着百年厚重历史文化积淀的著名高校,设有医学院、药学院、护理学院等相关学院,拥有丰富的医、药、护优势资源。

郑州市妇幼保健院院长赵学勇表示,今后双方将在人才培养、科学研究、学科建设、医疗技术等方面进行深度合作,通过资源共享、优势互补、教学相促,实现双方共赢。

## 郑州赴重庆推介旅游

本报讯(记者 成燕 通讯员 贾广祥)9月6日至8日,在第十七届重庆市旅游节暨第五届中国重庆国际旅游交易会上,我市旅游推介团为重庆市民开启精彩的“郑州之旅”。这也是我市首次远赴我国西南地区进行的一次旅游推介活动。

以本届重庆市旅游节为契机,我市旅游局组织登封、新郑、中牟、中原区等多个县(市)区旅游局及重点景区、旅行社参会,并举办了“天地之中·功夫之都”旅游推介会。会上,市旅游局向重庆旅游界人士重点推介嵩山少林功夫游、黄河文化游、寻根拜祖游三大经典主题产品,并以郑州为中心,精心设计推出三条精品线路,即:郑州、开封、洛阳、安阳古韵游,中原文化山水游,壮美大河风光游。这些全新编排的精彩线路受到当地旅行社青睐,两市多家旅行社就互送游客、开拓市场达成多项合作意向。我市旅游局负责人还与重庆海外旅业(旅行社)集团等多家当地知名旅行社就郑州旅游如何开拓西南市场进行深入探讨。

## 俄罗斯尊崇文艺家

本报讯 郑欧班列前天从哈萨克斯坦的十月城再次进入俄罗斯境内。经依列茨克、奥伦堡、萨马拉,越过伏尔加河,向着莫斯科方向挺进。

郑欧班列在俄罗斯境内运行将近4天4夜,伴随着班列枯燥的、漫长的行走,我们今天给读者奉上一份俄罗斯文化艺术“风味小炒”,调剂一下货运的“重口味”。

每当华灯初上,俄罗斯人头攒动的地方,不是饭店而是歌舞剧院、文学大师的故居和博物馆周围。

在俄罗斯,哪怕在最清苦的日子里,他们也懂得给自己的生活上留点芭蕾、音乐等精神生活空间。

“文化艺术在俄罗斯不可或缺。”莫斯科中俄文化交流中心主席李宗伦说,“莫斯科光剧院就有54家,林林总总的歌剧院、芭蕾舞剧院有300多个。名人故居博物馆有300多个。”

俄罗斯的孩子在高中之前,都可以在相当于我国“少年宫”的地方,免费学习艺术:芭蕾、美术……每周六,俄罗斯国家交响乐团都会为中学生免费去演奏,并配备专业老师讲解创作背景、曲势曲调。

俄罗斯中华文化促进会会长王宏波带记者去新圣女公墓感受了一下。这里是欧洲三大公墓之一,郁郁葱葱的树荫下,长眠着2.6万多位曾经对俄罗斯历史发展进程中起过推动作用的各类名人。

中心最要的位置,全部被文艺家占领。从普希金、果戈理、茹可夫斯基、莱蒙托夫、契诃夫、车尔尼雪夫斯基、肖洛霍夫及索尔仁尼琴等文学家到列宾、艾伊瓦佐夫斯基、特鲁托夫斯基、拉赫马尼诺夫、肖斯塔科维奇、里姆斯基-科萨科夫等画家和音乐家,无一遗漏。墓主的灵魂与墓碑的艺术巧妙结合,形成了特有的俄罗斯墓园文化。

品味莫斯科,你会感受到,一面是历史,一面是艺术,历史在艺术中绚烂绽放,艺术因历史而愈久弥香。这就是文化之于城市的力量。(据《河南日报》)